Expériences Mendel monohybridisme



68 produisent des graines de 2 types





28 produisent uniquement des graines





96  plants





Semis de 101 graines de F2





Exemple n° 2 de résultat de la F3





67 produisent des graines de 2 types





35 produisent uniquement des graines





102  plants





Semis de 108 graines de F2





Exemple n° 1 de résultat de la F3





ridée verte
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Plants P1 issus de graines AB





lisse jaune             





Plants P2 issus de graines ab





Les 4 types de graines F2 sont semées et les plants en s'autofécondant donnent les graines de F3
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4 types de graines  





15 plants issus de ces graines s'autofécondent
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Jaune lisse





100 % de graines AB





Fécondation croisée








